

2022. 11. 21.

Encs Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

AZ „ELŐRE A BIZTOS ÚTON!” CÍMŰ

EFOP-1.4.2-16-2016-00017 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL

Encs Város Önkormányzata, mint konzorciumvezető és az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás, mint konzorciumi partner az Integrált térségi gyerekprogramok című EFOP-1.4.2-16-2016-00017 kódszámú „Előre a biztos úton!” című pályázatát 2017.09.01. - 2022.11.29. közötti időszakban valósította meg. A projekt a Széchenyi 2020 program keretén belül, 499.040.000.-Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült.

A projekt kifejezetten a gyermekekre fókuszált, közvetlen a szülőkre; arra, hogy a szegénységet, hátrányokat hogyan lehetne mérsékelni.

Az egyik legfontosabb tényező ehhez a tanulás, tudás értéként való megjelenése és fenntartása; valamint a többségi társadalom által elfogadott normák betartása, belsővé válása; és az, hogy a felnövekvő generáció szemlélete pozitív irányba változzon. További cél volt, hogy csökkenjen az iskolaelhagyók száma, a leánygyermek korai gyermekvállalása, és olyan készség- és képességfejlesztésekben részesüljenek minél korábban a gyermekek, melyek az iskolaérettséget, illetve a sikeres iskolakezdést alapozzák meg. A fiatalok reális életcélokat tűzzenek ki maguk elé, melyben kiemelt szerepet tölt be a hasznos munkavégzés. A pályázat kötelező melléklete volt az elődprojektben elkészült Kistérségi Tükör, valamint a Gyerekesély Stratégia és Cselekvési Terv, amelyeket aktualizálni és felülvizsgálni kellett.

A sokféle tevékenység kínálat mellett 4 helyszínen (Fáj; Hernádvécse; Krasznokvajda; Méra) Községi Szolgáltató Házak működtek, ahol az alacsony küszöbű szolgáltatások mellett információ szolgáltatás és egyéb programok, rendezvények megtartására is sor került.

A programok eredménye hozzájárult a gyermekszegénység visszaszorításához, a gyermekek esélyeinek bővítéséhez, az iskolaérett gyermekek arányának növekedéséhez és a továbbtanulási mutatók javulásához.

„A projektről bővebb információt a www.gyerekeselyencs.hu oldalon olvashatnak.”

További információ kérhető:

Kandik Balázs kommunikációs referens

Elérhetőség: 00 36 70 378 8565; kandikbalazs.etkt@gmail.com